

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник проститутки.Глава первая-начало

Здравствуйтесь, меня зовут Аня. Я расскажу свою историю.

Всё началось осенью в городе ****. Я сирота, после выпуска из детдома как и все получила квартиру, пошла работать — кондуктором в троллейбусе. Там случайно познакомилась с парнем Сашей, обменялись номерами, перезванивались потом. В общем закрутилось всё и через некоторое время мы начали жить вместе, конечно, в моей квартире. Я его очень сильно любила, но вот такая «странность» — как только я прописала своего любимого в своей квартире, мы начали ссориться, часто, раз по десять на день... И в конце концов, в результате аферы его и его дружка Максима, я осталась на улице. Поняв, что меня развели как последнюю лохудру, я рыдая брела под дождём по проезжей части с маленькой сумкой вещей, не обращая внимания на сигналившие машины. Мне даже жить тогда не хотелось.

Вдруг я увидела, что впереди меня остановился джип и из него вышел мужчина лет 35—40, хорошо одетый, ухоженный. Он подбежал ко мне, укутал в свой пиджак и приговаривая что-то усадил в машину на пассажирское сидение, а сам сел за руль.

Я не сопротивлялась, потому что мне сейчас и хотелось именно этого-заботы. Только детдомовец может меня понять. Он привёз меня к себе, усадил в тёплой гостиной, перед камином, налил горячего чаю с лимоном.

— Ну, рассказывай, Аня, что случилось? — голос Андрея Павловича (так его звали) был такой мягкий, располагал к себе. Мне так нравилась, что о мне заботятся как о ребёнке, напала такая слабость, что я расплакалась и сквозь слёзы начала рассказывать. Андрей Павлович подсел ко мне и прижал к себе, начал гладить меня по голове и говорить что-то. Что я не разобрала — мне было достаточно того, что он гладил меня по голове.

Вдруг до меня дошло, что его руки опустились — одна рука была уже под кофточкой, а другая наглаживала мою попку. Я попыталась отпрыгнуть, но мне это не удалось — слишком сильно он меня держал. Он повалил меня на пол и начал задира́ть юбку. Я попыталась кричать, получила пощёчину и свои же трусики в рот. Он уже раздвинул мои ноги и начал снимать брюки, я попыталась вырваться, но получила сильный удар по лицу. В глазах у меня потемнело, я будто бы потеряла сознание, вдруг взгляд мой упал на его огромный член. Я испугалась — у Саши был намного меньше. Андрей Павлович налёг на меня и я почувствовала как его член входит в мою дырочку. Мне стало всё противно: он, его дом, мои трусики во рту и даже я сама. Поняв, что сопротивляться нет сил, я просто лежала. Я чувствовала как его член входит в меня и выходит, то медленно, то быстрее, темп всё нарастал, потом я почувствовала какое-то напряжение во всём его теле, поняв что это такое я почувствовала как на мой живот льётся его сперма. Её было немного. Андрей Павлович слез с меня, я уже вздохнула с облегчением, но рано было — он перевернул меня и поставил раком. Через минуту он уже всю драл мою попку. Я даже радовалась, потому как с Сашей мы пробовали заниматься анальным сексом и моя дырочка была растянута, но всё равно члену Андрея Павловича там было тесно и ему это, видимо, нравилось. Он сопел и через минут десять вся моя попка была в его сперме — он кончил два раза.

Кончив, он пнул меня и я упала на ковёр на живот. «Встань...» — сказал он. Я встала и увидела, что он в спущенных брюках роется в моей сумочке. Отыскав там паспорт и забрав его себе, он сказал: «Ты девчонка симпатная, задница ничего... Правда сиськи маленькие, но

ничего. Будешь работать в моём борделе. — я попыталась возразить, но рот мой вмиг занял его член. Он насаживал мой ротик на свой огромный хуй. — Я сказал будешь, значит будешь. Поняла? — я мотнула головой в знак согласия. — Ну и хорошо, а теперь соси. « Андрей Павлович постанывал пока я сосала и, на этот раз, обильно кончив, велел мне собираться. Я нашла свои трусики, одела их, поправила юбку, и мы отправились в путь.

Где-то через час мы въехали в загородный участок. Это был огромный роскошный особняк. Внутри он был такой же роскошный, как и снаружи. Я сразу поняла, что это не просто бордель, это элитный бордель. Меня проводили в комнату на втором этаже. В ней была огромная двуспальная кровать, туалетный столик с различными дамскими принадлежностями, диванчик, телевизор, балкон, две двери — одна вела в санузел, другая в гардероб. В гардеробе были различные пеньюары и секс игрушки. Меня оставили одну. Так я попала в бордель Андрея Павловича. Так началась моя история.

Продолжение следует.